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AlgoBox : Exercice3

Cet algorithme donne une équation cartésienne d'une droite (d) passant par un point A et dont un vecteur n lui

est normal, quand on fourint les coordonnées de A et de n.
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Code de I'algorithme =
1 FONCTIONS_UTILISEES g
2  VARIABLES
3 XA EST_DU_TYPE NOMBRE
4 YA EST_DU_TYPE NOMBRE
5 a EST_DU_TYPE NOMBRE
6 b EST_DU_TYPE NOMBRE
7 € EST_DU_TYPE NOMBRE .
8 DEBUT_ALGORITHME
9 - AFFICHER "Quelles sont les coordonnées de A ?"
16 LIRE xA
11 LIRE yA
Al AFFICHER "Quelles sont les coordonnées du vecteur n 2"
i3 LIRE a
14 LIRE b
i5 C PREND_LA_VALEUR -a*XA- awvs
16 AFFICHER "Une éguation cartésienne de la droite (d) de vecteur normal n("
A7 AFFICHER a
18 AFFICHER ", " il
19 AFFICHER b
20 AFFICHER ") et passant par A("
21 AFFICHER xA
22 AFFICHER ", "
23 AFFICHER yA
24 AFFICHER ") est :*
25 AFFICHER a
26 AFFICHER "x+"
27 AFFICHER b
28 AFFICHER "y+"
29 AFFICHER ¢
36 AFFICHER "=0"
31 FIN_ALGORITHME

o

_ Reésultats

e e
***Algorithme lancé*** \_/

Entrer xA
Entrer yA :

Entrer b :

4

-3

2x+-3y+18=0
***plgorithme terminé

e

Quelles sont les coordonnées de A ?
-3

Quelles sont les coordonnées du vecteur n ?
Entrer a : 2

Une équation cartésienne de la droite (d) de vecteur normal n(2,-3) et passant par A(-3 hw

Généré par AlgoBox
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